
Stratégiai partnerségi 

megállapodás

Stratégiai partnerségi megállapodást kötö!  a KIM az országos 
kisebbségi önkormányzatokkal. Az egyezséget Dr. Navracsics 
Tibor miniszterelnök-helye! es, közigazgatási és igazságügyi 
miniszter és a 13 magyarországi nemzetiség országos ön-
kormányzatának elnökei – dr. Muszev Dancso, Farkas Flóri-
án, Koranisz Laokratisz, Hepp Mihály, dr. Csúcs Lászlóné, dr. 
Serkisian Szeván, Kreszta Traján, Giricz Vera, Alexov Ljubomir, 
Fuzik János, Ropos Márton, Hartyányi Jaroszlava – írták alá 
2011. május 30-án a Minisztériumban.

A kormány elköteleze!  a nemzetiségek ügye iránt. Az ál-
lam az Alaptörvényben foglaltak szerint vállalja, hogy a nem-
zetiségek nyelvét és kultúráját megóvja és ápolja. A Kormány-
ban a nemzetiségekért felelős szaktárca és a kisebbségek leg-
magasabb szintű képviseletei közö!  megkötö!  megállapodás 
célja a nemzetközi szinten is elismert magyar kisebbségvé-
delmi jogrendszer továbbfejlesztése, a nemzetiségek egyéni 
és közösségi jogainak kiszélesítése és közösségeik kulturális 
autonómiájának támogatása. 

Az ünnepélyes aláíráson – Dr. Navracsics Tibor miniszter 
melle!  – jelen volt Dr. Szászfalvi László egyházi, nemzetiségi 
és civil kapcsolatokért felelős államtitkár, valamint Latorcai 
Csaba nemzetiségi és civil társadalmi kapcsolatokért felelős 
helye! es államtitkár.

A jogszabályok előkészítésében való társadalmi részvétel-
ről szóló 2010. évi CXXXI. törvény alapján minden miniszter-
nek stratégiai partnerségi megállapodásokat kell kialakíta-
nia, amelyek célja, társadalmi szervezetek bevonása az ado!  
miniszter feladatkörébe tartozó jogszabályok előkészítésébe, 
annak érdekében, hogy jobb minőségű, végrehajtható és az 
életviszonyoknak megfelelő jogszabályok születhessenek.

Stratégiai partnerség olyan szervezetekkel alakítható ki, 
amelyek készek a kölcsönös együ! működésre, és amelyek az 
ado!  jogterület szabályozásának előkészítésében széles tár-
sadalmi érdeket jelenítenek meg, vagy az ado!  jogterületen 
tudományos tevékenységet végeznek. Stratégiai partnerek 
lehetnek többek közö!  az országos kisebbségi önkormányza-
tok, a civil szervezetek, az egyházak, a szakmai, tudományos 
szervezetek, köztestületek vagy a határon túli magyar szer-
vezetek képviselői. 
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